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Somos una compañía dedicada a suministrar 
productos cerámicos y servicios al sector de la 
construcción, la arquitectura y el interiorismo. 

La unión de la últimas tecnologías, el mejor saber 
hacer humano, el diseño y la innovación en todos los 
procesos y productos de la empresa, nos permite 
crear productos únicos y extraordinarios, acordes 
con las últimas tendencias en decoración.

We are a specialist supplier of ceramic tiles and 
services for the construction industry and architecture 
and interior design sectors.

Combining cutting-edge technology, the best 
know-how and continuous innovation in production 
processes and products allow us to create 
extraordinary unique products according to the 
latest trends in decoration.
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150 x 300 cm
59" x 118 1/8"

100 x 250 cm
39 3/8" x 98 3/8"

ANTAL ✓ ✓
CORE ✓

COSMOS ✓
FLUORITE ✓
FOSTER ✓ ✓
FUSION ✓

GEO ✓ ✓
GROUND ✓

ICE ✓ ✓
ISEO ✓

MAGMA ✓
MARMARA ✓

MASAI ✓ ✓
MINAH ✓
OXIDE ✓ ✓

PACIFIC ✓ ✓
PETRA ✓
STORM ✓
TOUCHÉ ✓ ✓

Super 
Blanco

Super 
Blanco
Crema

Super
Blanco

Gris

Blanco 
Plus Crema Piedra Camel Moka Verde Iris Azul Acuario Corten Metálico Gris Plomo Marengo Negro

ANTAL

CORE

COSMOS

FLUORITE

FOSTER

FUSION

GEO

GROUND

ICE

ISEO

MAGMA

MARMARA

MASAI

MINAH

OXIDE

PACIFIC

PETRA

STORM

TOUCHÉ

BÚSQUEDA POR FORMATO
SEARCHING BY FORMAT

BÚSQUEDA POR PALETA DE COLOR
SEARCHING BY COLOUR PALETTE
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BÚSQUEDA POR ACABADO
SEARCHING BY FINISHING

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

Pulido
Brillo

High-gloss 
Polished

ANTAL ✓ ✓
CORE ✓

COSMOS ✓ ✓
FLUORITE ✓
FOSTER ✓ ✓
FUSION ✓

GEO ✓
GROUND ✓

ICE ✓ ✓
ISEO ✓

MAGMA ✓ ✓
MARMARA ✓

MASAI ✓ ✓
MINAH ✓
OXIDE ✓

PACIFIC ✓ ✓
PETRA ✓
STORM ✓
TOUCHÉ ✓ ✓ ✓

SIMBOLOGÍA
SYMBOLS

Gres porcelánico
Porcelain body

Destonificación controlada
Controlled shade variation

Número de diseños del modelo por 
formato
Number of designs per size

Producto disponible
Available product

Características generales y nombre de la serie
General characteristics and name of series

Porción del acabado de la pieza 
Close up of tile finish

Espesor
Thickness

Formato
Format

Color
Colour

Acabado de las piezas
Surface finish of the piece

Packing
Packaging

Código QR: Escanear y ver productos en la web
QR Code: Scan and see products on website

Espesor Slimmker
Slimmker thickness

No olvide verificar productos y fecha de edición antes de cursar su pedido. Inalco se reserva el derecho de modificar total o parcialmente el contenido de este catálogo.

Remember to check products and publication date of catalogue before placing an order. Inalco reserves the right to modify the contents of this catalogue either fully or in part.
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COLECCIONES GRES PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE COLLECTIONS
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GrisCrema Moka

Antal
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural
Abujardado / Bush-hammered

COLORES / COLOURS

* 150 x 300 / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

ANTAL      6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8”

Crema

Moka

Gris

✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Crema

Moka

Gris

✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.
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Blanco Plus Piedra Negro

COLORES / COLOURS

Core
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural

CORE     6 mm

ACABADO  /  FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Blanco Plus

Piedra

Negro

✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

* 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.
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Crema Piedra

Cosmos
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural
Abujardado / Bush-hammered

* 150 x 300 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

COSMOS      6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8” Crema

Piedra
✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

∞

COLORES / COLOURS
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Blanco Plus Crema Piedra

Verde Azul

Negro

COLORES / COLOURS

Fluorite

Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural

FLUORITE     6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8” Blanco Plus

Crema
Piedra
Negro
Verde
Azul

✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

* 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

∞
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Blanco Plus Piedra Camel Gris

Plomo

Crema

Marengo Negro

Foster
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural 
Abujardado / Bush-hammered

COLORES / COLOURS

* 150 x 300 / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

FOSTER      6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8”

Blanco Plus
Crema
Piedra
Camel
Gris
Plomo
Marengo
Negro

✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Blanco Plus
Crema
Piedra
Camel
Gris
Plomo
Marengo
Negro

✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.
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Acuario Iris

FUSION     6 mm

ACABADO  / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Acuario

Iris
✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

* 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

∞

COLORES / COLOURS

Fusion
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural 
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Crema Gris

COLORES / COLOURS

Geo
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Abujardado / Bush-hammered

GEO     6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Abujardado
Bush-hammered

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8” Crema

Gris
✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8” Crema

Gris

✓
32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

* 150 x 300 / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.
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Piedra

GROUND     6 mm

ACABADO  /  FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Piedra ✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

* 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

Ground
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural 
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Super BlancoSuper Blanco

Ice
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural
Pulido Brillo / High-gloss Polished

COLOR / COLOUR

ICE     6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Pulido Brillo
High-gloss Polished

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8”

Super Blanco ✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Super Blanco ✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

* 150 x 300 / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.
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Gris

ISEO     6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Abujardado
Bush-hammered

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Gris ✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

* 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

Iseo
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Abujardado / Bush-hammered
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Crema GrisMoka

Magma
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural 
Abujardado / Bush-hammered

MAGMA       6 mm

ACABADO  /  FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Crema

Moka

Gris

✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

* 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

COLORES / COLOURS
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Blanco Plus

MARMARA     6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Blanco Plus ✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

* 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Marmara

Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural

COLOR / COLOUR
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Piedra PlomoBlanco Plus Piedra Plomo

Masai
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural 
Abujardado / Bush-hammered

COLORES / COLOURS

* 150 x 300 / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

MASAI     6 mm

ACABADO  /  FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8”

Blanco Plus

Piedra

Plomo

✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Blanco Plus

Piedra

Plomo

✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*
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Gris

COLOR / COLOUR

Minah
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural

* 150 x 300 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

MINAH     6 mm

ACABADO  /  FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8”

Gris ✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.
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Corten Metálico

Oxide
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural 

COLORES / COLOURS

OXIDE     6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8” Corten

Metálico
✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Corten

Metálico
✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

* 150 x 300 / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.
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Blanco Plus Gris

Pacific
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural 
Abujardado / Bush-hammered

* 150 x 300 / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

PACIFIC      6 mm

ACABADO  /  FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8” Blanco Plus

Gris
✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8” Blanco Plus

Gris
✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

COLORES / COLOURS
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Crema

Petra
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural 

COLOR / COLOUR

PETRA     6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Crema ✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

* 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.
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Negro

Storm
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural

COLOR / COLOUR

STORM     6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Negro ✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

* 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.
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Super
Blanco-Crema

Super
Blanco-Gris

Touché
Gres porcelánico
Porcelain tiles

Espesor / Thickness
6 mm

Acabado / Finishing
Natural / Natural
Abujardado / Bush-hammered
Pulido Brillo / High-gloss Polished 

* 150 x 300 / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

TOUCHÉ     6 mm

 ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

Pulido
Brillo

High-gloss
Polished

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8”

Super Blanco-Crema

Super Blanco-Gris
✓ ------ ✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Super Blanco-Crema

Super Blanco-Gris
✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

COLORES / COLOURS
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Super  Blanco-Gris A

Super  Blanco-Gris B

Super Blanco-Gris B

Super Blanco-Gris  A

Super 
Blanco-Gris A

Super 
Blanco-Gris B

Super
Blanco-Gris A

Super
Blanco-Gris B

TOUCHÉ BOOKMATCH HORIZONTAL

TOUCHÉ BOOKMATCH VERTICAL

Los formatos 150 x 300 y 100 x 250 cm de la colección Touché en los acabados Natural y Pulido Brillo permite la colocación bookmatch o efecto espejo. Para 
conseguir este efecto, se colocan piezas A y B del mismo color y  acabado. Por ejemplo: Super Blanco-Gris A Pulido Brillo y Super Blanco-Gris B Pulido Brillo.
Touché Series in a 150 x 300 and 100 x 250 cm formats and Natural and High-Gloss Polished finishings can be used to create a bookmatching mirror effect. To 
achieve this effect, A + B references with the same colour and finishing must be used. For example: Super Blanco-Gris A High-Gloss Polished and Super Blanco-Gris 
B High-Gloss Polished.

*150 x 300  / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items. 

TOUCHÉ (BOOKMATCH)   6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING 

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

Pulido
Brillo

High-gloss
Polished

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8”

Super Blanco-Crema A

Super Blanco-Crema B

Super Blanco-Gris A

Super Blanco-Gris B

✓ ------ ✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Super Blanco-Crema A

Super Blanco-Crema B

Super Blanco-Gris A

Super Blanco-Gris B

✓ ------ ✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*
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POLÍTICA MEDIOAMBIENTAL
ENVIRONMENTAL POLICY

OBJETIVOS MEDIOAMBIENTALES CONSEGUIDOS CON SLIMMKER
ENVIRONMENTAL OBJECTIVES ACHIEVED WITH SLIMMKER

POLÍTICA MEDIOAMBIENTAL
ENVIRONMENTAL POLICY

ES

UN COMPROMISO RECONOCIDO PÚBLICAMENTE

EcoInalco es el compromiso público de Inalco con el medio 
ambiente y la sociedad. Comprende la totalidad de los recursos 
humanos y tecnológicos destinados a prevenir el impacto de 
la actividad, así como la continua revisión de los procesos e 
inversiones necesarios para procurar un desarrollo sostenible y 
coherente con nuestros principios.

En Inalco somos conscientes de la importancia que tiene la contribución 
de todos en el desarrollo de prácticas responsables que respeten el 
Medio Ambiente y permitan que la sociedad avance hacia un mundo 
mejor.

Como empresa responsable que crece desde una perspectiva 
sostenible, Inalco ha considerado prioritario el control medioambiental de 
su actividad y ha proporcionado todos los medios técnicos, humanos y 
económicos a su alcance para prevenir el impacto ambiental que pueda 
generar su actividad y garantizar la seguridad de los trabajadores frente a 
los riesgos derivados de su trabajo.

EN

A PUBLICLY ACKNOWLEDGED COMMITMENT

EcoInalco is Inalco’s public commitment to the environment 
and to society. It encompasses all the human and technological 
resources directed at preventing possible negative impacts caused 
by the company’s activities, ongoing controls of manufacturing 
processes, and the necessary investment to ensure sustainable 
development in keeping with the firm’s principles.

Inalco is aware of how important it is for everyone to contribute toward 
developing responsible, environmentally friendly practices that allow 
society to move forward on the road to a better world.

In its capacity as a socially responsible firm that follows a sustainable 
growth model, priority is given to environmental controls of Inalco’s 
activities, investing all the technical, human and financial resources at 
its disposal in preventing the possible negative impacts of its activities 
while also guaranteeing the safety of its workers by avoiding occupational 
hazards.
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100%

100%

50% -45%

-50%

-50%

-50%-58%

-60%

CLEAN SYSTEM

-60%

POLÍTICA MEDIOAMBIENTAL
ENVIRONMENTAL POLICY

ES

INALCO utiliza gas natural como fuente de energía en el proceso de 
cocción por tratarse de la fuente energética menos contaminante.

La inversión en nuevas tecnologías nos permite obtener una mayor 
productividad reduciendo tanto el consumo energético como de recursos 
naturales en el proceso de fabricación de nuestros productos.

EN

INALCO uses natural gas as a source of energy in the firing process 
because it is the least pollutant source of energy.

By investing in new technologies, the firm can achieve a higher level 
of productivity, reducing both the consumption of energy and natural 
resources in product manufacturing processes. 

-45%

 Consumo de gas natural en la  
 producción de azulejos 

 Consumption of natural gas in 
the tile  

 production process 

 Consumo de arcilla en la producción  
 de gres porcelánico

 Clay consumption in the production of 
 porcelain tiles

AHORRAR ENERGÍA
ENERGY SAVINGS

ES

Todos los residuos que se generan en INALCO son tratados por gestores 
autorizados. El 98% de los residuos generados en el proceso de 
producción se destinan al reciclado para la elaboración de otros productos 
y materias primas.

El consumo de los recursos naturales como el agua, las materias primas 
y la energía se reducen mediante la utilización de las mejores técnicas 
disponibles.

Reducir, reutilizar y reciclar los residuos en origen, planificar los recursos 
humanos, e integrar la gestión medioambiental en todas las áreas de la 
empresa son parte del esfuerzo de INALCO por mejorar en este ámbito.

EN

All waste matter generated at INALCO is treated by authorized waste 
management bodies. 98% of the waste matter generated during the 
manufacturing process is recycled for the production of other products or 
raw materials.

Consumption of natural resources, like water, raw materials and energy, is 
reduced by using the best available techniques.

The on-site reduction, re-use and recycling of waste materials, human 
resource planning, and the integration of INALCO’s environmental 
management system in all areas of the company are some examples of its 
efforts in this field.

Utilización de materias  
 primas recicladas 

 Use of recycled 
raw materials 

100%

100%

Reciclaje de agua 
residual en  el proceso de 

fabricación
Recycling of wastewater 

in manufacturing 
processes

Reciclaje de cartón, plásticos y 
metales

Recycling of cardboard, plastic and 
metal

RECICLAR Y OPTIMIZAR
RECYCLING AND OPTIMIZATION

Ahorro de hasta 10 
millones de litros/año 

Savings of up to 10 million 
litres per year

50%

-50%

POLÍTICA MEDIOAMBIENTAL
ENVIRONMENTAL POLICY

-60%

 Consumo de tintas en la decoración de  
 las piezas con tecnología IPLUS

 Ink consumption with IPLUS printed tiles

CLEAN SYSTEM

ES

La Tecnología Digital IPLUS permite un mayor aprovechamiento de los 
recursos utilizando las tintas al 100%, minimiza la generación de residuos 
y no requiere agua para su limpieza.

EN

IPLUS Digital Technology ensures optimum use of resources, with 
100% of the ink being used, minimizing the generation of waste and doing 
away with the need for water in cleaning processes.

 Reducción de emisiones 
de CO2  

 entre un 40 y 50% 
 40 to 50% reduction in 

CO2 emissions

 Reducción de emisiones de   
 Compuestos de Azufre, Nitrógeno 
y   Monóxido de carbono: 30-50% 
 Reduction in emissions of sulphur 

compounds, nitrogen and 
carbon monoxide: 30-50% 

 Reducción de partículas  
 y compuestos fluorados por  

 m2 fabricado 
Reduction in particles and 

fluorinated compounds per m2 
of manufactured tiles 

ES

INALCO realiza periódicamente estrictos controles para reducir y minimizar 
las emisiones, obteniendo resultados muy por debajo de los límites que la 
legislación marca.

INALCO utiliza filtros que reducen la difusión de polvo a la atmósfera y 
otros gases responsables del efecto invernadero (GEI) .  

Además,  el  desarrollo de las colecciones Slimmker disminuye y minimiza 
las emisiones de gases GEI muy por debajo de los niveles marcados por 
el protocolo de Kyoto. 

EN

INALCO carries out strict regular checks to reduce and minimize emissions, 
achieving results well below legal limits.

INALCO uses filters to reduce the emission of dust and other gases 
responsible for the greenhouse effect (GHG) into the atmosphere.

In addition, the development of the Slimmker Collections diminishes and 
minimizes the emissions of GHG gases well below those established by 
the Kyoto Protocol.

REDUCIR EMISIONES
EMISSIONS REDUCTIONS

TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN
TECHNOLOGY AND INNOVATION

-50%

-50%-58%

-60%

            5554

CATÁLOGO GRANDES FORMATOS_LARGE FORMATS CATALOGUE



POLÍTICA MEDIOAMBIENTAL
ENVIRONMENTAL POLICY

APORTACIÓN DE LOS PRODUCTOS INALCO A LA OBTENCIÓN DE PUNTOS LEED
INALCO PRODUCT CONTRIBUTION TOWARDS OBTAINING LEED POINTS

ES

INALCO DECLARA, mediante su política de fabricación ECOINALCO, 
la contribución de sus productos porcelánicos técnicos SLIMMKER a la 
obtención de puntos LEED gracias a su sistema de fabricación basado 
en la reducción, reutilización y reciclaje de los residuos en origen.

EN

INALCO DECLARES that by means of its ECOINALCO manufacturing 
policy, its high quality porcelain tiles SLIMMKER contribute towards 
obtaining LEED points thanks to their manufacturing system based on 
the reduction, re-use and recycling of waste material.

ES
CONTENIDO EN RECICLADO: En la fabricación de porcelánico de Inalco se utiliza entre un 30 y un 50% de 
materias primas recicladas.
EN
RECYCLED CONTENT: Between 30 and 50% of recycled raw materials are used by Inalco in the manufacture of 
its porcelain tiles.

ES
LÍMITES EMISIÓN DE COVS: Los materiales porcelánicos por su sistema de cocción a altas temperaturas (1190º), 
garantizan la total ausencia de Compuestos Orgánicos Volátiles.
EN
VOC EMISSION LIMITS: As a result of being fired at high temperatures (1190º), the porcelain materials are completely 
free from Volatile Organic Compounds.

ES
REDUCCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y ENERGÉTICOS CON SLIMMKER
-  50% Reducción de arcillas.
-  20% Reducción consumo de energía.
-  30 - 50% Reducción emisiones contaminantes.
-  30 - 50% Reducción consumo embalaje.
EN
REDUCED CONSUMPTION OF ENERGY & MATERIALS WITH SLIMMKER
-  50% Clay reduction.
-  20% Energy consumption reduction.
-  30 - 50% Pollutant emissions reduction.
-  30 - 50% Packaging reduction.

30-50%

C 2

POLÍTICA MEDIOAMBIENTAL
ENVIRONMENTAL POLICY

ESQUEMA DE APORTACIÓN LEED 
LEED CONTRIBUTION CHART

CATEGORÍA LEED
LEED RATING

CRÉDITO LEED
LEED CREDIT

REQUISITO
REQUIREMENT

MATERIALES
Y RECURSOS
MATERIALS
AND RESOURCES

Crédito: 4
Contenido en reciclado >20%

Credit: 4
Recycled content >20%

Contenido en reciclados 20% (post-
consumidor + 1 / 2  pre-consumidor)

20% recycled content (post consumer 
+ 1 / 2 pre-consumer)

2

Crédito: 1.2
Reutilización del edificio 

existente

Credit: 1.2
Building re-use

Mantener el 50% de los elementos
interiores. No estructurales.

Maintaining 50% of interior 
non-structural elements of the building.

1

PARCELAS 
SOSTENIBLES

SUSTAINABLE
SITES

Crédito: 7.1
Efecto isla de calor: no-tejado

Credit: 7.1
Heat Island Effect: non-roof

Materiales pavimentación con Índice 
de Refractancia Solar (IRS) > 29

With paving material of Solar
Reflectance Index (SRI) > 29

1

CALIDAD 
AMBIENTAL 
INTERIOR

ENVIRONMENTAL
QUALITY 
INTERIORS

Crédito: 4.3
Materiales de baja emisión 

COVs

Credit: 4.3
Materials with low VOC

emission

No exceder los límites de COVs 
establecidos para revestimientos 

interiores.

Not exceeding the VOC limits
established for interior wall and floor 

coverings.

1

Crédito: 7.1
Confort térmico: diseño

Credit: 7.1
Thermal comfort: design

Proyectar el envoltorio del edificio 
en cumplimiento requisitos norma 

ASHRAE 55-2004.

Designing the building envelope in 
compliance with the ASHRAE 55-2004 

standard.

1

INNOVACIÓN EN 
DISEÑO

INNOVATION IN 
DESIGN

Crédito: 1.1 - 1.4
Innovación en el diseño

Credit: 1.1 - 1.4
Innovation in design

Proporcionar eficiencias excepcionales 
por encima de los requisitos 

establecidos en LEED.

Achieving exemplary performance 
beyond the requirements established in 

the LEED system.

1 - 4

* LEED 2009 para Nueva Construcción y Grandes Remodelaciones Versión 3.0
LEED 2009 for New Construction and Major Renovations V 3.0
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INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Características técnicas según normas:

Technical characteristics:

Norma de 
referencia 

Reference 
standard

Valor requerido

Value required

Valor medio
 obtenido

Mean value

Características físicas

Physical characteristics

Absorción al agua

Water adsorption
EN-ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,2 %

Fuerza de rotura  

Breaking strength
EN-ISO 10545-4 ≥ 700 N

Supera la norma

Standard overtakes

Resistencia a la flexión

Bending strength
EN-ISO 10545-4 ≥ 35 N / mm²

Supera la norma

Standard overtakes

Resistencia a la abrasión profunda  

Resistance to deep abrasion
EN-ISO 10545-6 ≤ 175 mm³ ≤ 135 mm³

Resistencia a la abrasión 

Resistance to abrasion utility
EN-ISO 10545-7

Indicada por el
 fabricante

As indicated by
 manufacturer

3 - 5

Dilatación Térmica lineal 

Lineal thermal expansion
EN-ISO 10545-8

Método disponible

Method available
≤ 9 x 10-6 K-1

Resistencia al choque térmico 

Thermal shock resistance
EN-ISO 10545-9

Método disponible

Method available

Resiste 
Resist
Résiste 

Beständig
Resiste 

Да

Dureza Mohs 

Mohs surface hardness
EN 101 - 5 - 9

Resistencia a la helada

Frost resistance
EN-ISO 10545-12

Exigida 

Required

Resiste 
Resist
Résiste 

Beständig
Resiste 

Да

Características técnicas según normas:

Technical characteristics:

Norma de 
referencia 

Reference 
standard

Valor requerido

Value required

Valor medio
 obtenido

Mean value

Características dimensionales

Desviación admisible respecto 
de la dimensión de fabricación

Dimensional characteristics

Permissible deviation from 
work size

Longitud y anchura 

Length and width
EN-ISO 10545-2 ± 0,6 % / ± 2,0 mm ± 0,6 % / ± 2,0 mm

Grosor 
Thickness EN-ISO 10545-2 ± 5 % / ± 0,5 mm ± 5 % / ± 0,5 mm

Rectitud de los lados

Warpages of edges
EN-ISO 10545-2 ± 0,5 % / ± 1,5 mm ± 0,5 % / ± 1,5 mm

Ortogonalidad 

Wedging
EN-ISO 10545-2 ± 0,6 % / ± 2,0 mm ± 0,6 % / ± 2,0 mm

Planaridad 

Flatness EN-ISO 10545-2 ± 0,5 % / ± 2,0 mm ± 0,5 % / ± 2,0 mm

Características químicas

Chemical characteristics

Resistencia a productos domésticos de limpieza 
y aditivos de piscina

Resistance to household cleaning products and 
swimming pool additives

EN-ISO 10545-13
Mín. GB 

GB min.

Resiste (GA)

Resist (GA) 

Resistencia a ácidos y bases en baja 
concentración

Resistance to acids and bases in low concentration
EN-ISO 10545-13

Indicada por el
 fabricante

As indicated by
 manufacturer

Resiste (GLA)

Resist (GLA) 

Resistencia a las manchas

Resistance to staining
EN-ISO 

10545-14

Mín. Clase 3

Class 3 min.

Clase 5

Class 5
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1. Nuestra documentación técnica no puede reflejar todas las aplicaciones y factores que intervienen en la obra en el uso y colocación de un material. Por 
este motivo, antes de emplear nuestros productos, el responsable del proyecto, arquitecto o prescriptor, debe establecer que tanto éste como el resto de 
productos que se utilizan para su colocación son los adecuados para el uso previsto. En cualquier caso, asume toda la responsabilidad que pueda resultar 
de su empleo.

2. Antes de colocar el material cerámico se debe comprobar la tonalidad, calibre y calidad.

3. Mezclar piezas de varias cajas al colocar.

4. El soporte debe estar libre de polvo, grasas y humedad. Se deben eliminar los restos de otros materiales, como residuos de cemento, cal,...  También 
debe ser estable, estar libre de fisuras y se debe haber comprobado su planaridad. 

5. Se utilizará un material de agarre adecuado tanto para el producto cerámico como para  el soporte destinado. Siempre se deben seguir las instrucciones 
del fabricante del material de agarre que se va a aplicar.

6. Se utilizará la técnica del doble encolado, colocando cemento cola tanto en la pieza como en el suelo. De esta forma, garantizaremos que el 100 % de 
la superficie está cubierta por material de agarre y que no existen huecos que puedan provocar roturas. 

No olvidar repasar el adhesivo sobre los ángulos y bordes de la pieza.

7. No aplicar el cemento cola con riesgo de helada o en periodos de máximo calor. Tampoco aplicar el cemento en días lluviosos.

8. Para colocar el azulejo, ya sea en pared o en suelo, se deben guardar unas juntas mínimas entre las piezas cerámicas. Estas juntas deberán tener una 
separación mínima de 2 mm. El espacio resultante se deberá rellenar con material adecuado para tal fin con un color similar al del azulejo. Siempre se deben 
seguir las instrucciones del fabricante del material de rejuntado que se va a utilizar.

9. Es necesaria la utilización de un set de autoniveladores a la hora de colocar el material cerámico con el fin de evitar desniveles y cejas entre las piezas.

10. Nunca utilizar un mazo de goma para aplanar las piezas; utilizar en este caso una llana de goma.

11. Se recomienda no trabar las piezas. 

12. Para la colocación del pavimento en exteriores, el material de solado y juntas debe de tener propiedades específicas para tal ubicación.

13. Debe evitarse limpiar la cerámica con detergentes y productos corrosivos. En caso de ser necesario existen productos específicos para cada tipo de 
suciedad. Consultar siempre las instrucciones de dichos productos.

14. El colocador debe ser cauto a la hora de manipular y colocar piezas rectificadas para no dañar los cantos de las piezas.

15. Una vez finalizada la colocación, se deben eliminar enseguida los restos de materiales de agarre y rejuntado respetando el tiempo de espera indicado 
por los fabricantes de estos productos. En el caso de que se hayan secado, actuar sobre las piezas con un desincrustante ácido comercial destinado a tal 
fin, atendiendo a sus instrucciones de uso. Utilizar una esponja limpia, no usar estropajos u otros materiales que puedan rayar la superficie del producto.

16. El no cumplimiento de estas recomendaciones exime a Inalco de toda responsabilidad, por uso impropio o imperfecta colocación. No se admitirán 
reclamaciones del material ya colocado.

1. Our technical literature cannot reflect all possible applications or factors involved in the on-site use and installation of our products. As a result, before they 
are used, the project manager, architect or materials specifier should make sure that these materials and any others used to lay them are suitable for the 
intended use, being fully responsible for the outcome of their use.

2. Before proceeding to lay the tiles, check their shade, calibre and choice.

3. Use a mixture of tiles from different boxes when laying them.

4. The substrate must be free from dust, oil, grease, and the remains of other building materials (cement, lime etc). It should not be damp, and it must be 
stable, with no cracks. Checks should be made to ensure that it is level.

5. Appropriate adhesive must be used for the type of tile and substrate in question. Always follow the manufacturer’s instructions for the adhesive to be used.

6. Use the floating and buttering method, spreading cement-based adhesive on both the substrate and the underside of the tiles. In this way, the whole 
surface will be covered with the adhesive, avoiding possible voids that might lead to broken tiles. Do not forget to check that the edges and corners of the 
tiles are covered in adhesive.

7. Do not apply cement-based adhesive when there is a risk of frost or ice, during very hot periods, or on rainy days.

8. To lay the tiles on walls or floors, make sure that a minimum joint of 2 mm is left between the tiles. The resulting joint should be filled with suitable grouting 
of a colour similar to the tiles. Always follow the manufacturer’s instructions for the grouting material to be used.

9. Use a set of levellers when laying the tiles to avoid uneven or bulging tiles.

10. Never use a rubber mallet to tap the tiles into place. Use a rubber trowel.

11. The tiles should not be laid staggered.

12. When laying floor tiles outdoors, the adhesive and grouting should have the right properties for the place where they will be laid.

13. Do not clean the tiles with detergents or corrosive products. If necessary, there are specific products for removing different types of dirt. Always follow 
the instructions of the product in question.

14. When handling and laying rectified tiles, tile layers should take care not to damage the corners.

15. Once the tiles have been laid, remove any surplus bonding or grouting material as soon as the waiting time indicated by their manufacturers has elapsed. 
If this residue has dried, use a commercial acidic cement remover designed for this purpose, following the instructions of use. Use a clean sponge. Do not 
use a scouring pad or other materials that might scratch the surface of the tiles.

16. Inalco cannot be held liable if these recommendations are not followed or if the tiles are wrongly laid. No claims will be accepted for tiles once they have 
been laid.
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La reproducción de los colores es aproximada. INALCO se reserva el derecho de alterar o modificar los productos aquí relacionados.

The reproduction of the colours is approximate. INALCO reserves the right to alter or amend the products here stated.
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